

节日快乐,孩子们

先天性心脏病患儿、受意外伤害儿童获“六一”礼物



扫一扫 看视频新闻

今日女报/凤网讯 (记者 徐美龄)5月28日,“六一”国际儿童节即将到来之际,省人民政府副省长、省政府妇儿工委主任黄兰香,省政协副主席王晓琴一行来到万婴茂华幼儿园和省儿童医院,亲切看望慰问孩子们,并送去节日礼物和慰问金。省妇联主席杜亚玲、省卫计委主任张健、省妇联厅级以上干部参加慰问活动。

在情景剧中学会自我保护

省妇联举办寻找“最美家庭”之学前安全教育活动



扫一扫 看视频新闻

今日女报/凤网讯 (记者 徐美龄)5月29日,由省妇联主办,省儿童医院、万婴教育机构、湖南广播电视台公共频道、省公安厅交通管理局、今日女报·凤凰网传媒承办的庆“六一”暨寻找“最美家庭”之学前安全教育主题活动在长沙举行。省妇联、省教育厅、省卫计委、省文明办、省公安厅等省直单位相关领导出席活动,全省各市州妇联及儿童、家长、幼儿园老师等代表共300余人

株洲:“家庭·家教·家风”主题吟诵会庆“六一”

今日女报/凤网讯 (通讯员 董敏)5月29日,株洲市举行庆祝“六一”国际儿童节暨“家庭·家教·家风”主题吟诵会,市委书记贺安杰出席。株洲市太阳宫小学师生以吟诵、说唱、舞蹈等形式呈上

武冈:表彰14名“美德少年”

今日女报/凤网讯 (通讯员 关杨博 程佳)5月28日,邵阳武冈市召开2014年度美德少年颁奖典礼,对刘慧蓉等14名“美德少年”进行了表彰,并向全市未成年人发出向“美德少年”

在万婴茂华幼儿园,黄兰香副省长、王晓琴副主席一行走进孩子们的活动室,观看了充满童趣的彩陶捏塑、卡片制作、烘焙及幼儿安全三字经课堂学习,仔细查看了幼儿园教室、寝室、活动场所等设施,详细询问了孩子们的生活和学习情况,并在现场慰问了20名儿童,为他们赠送了书包等文具用品。

在省儿童医院,黄兰香一行分别来到医院心脏外科、危重病医学二科慰问了3名因日常生活安全隐患导致意外伤害住院的儿童,看望了3名家庭贫困的先天性心脏病患儿,并为他们送去“六一”节礼物和慰问金。在医院危重病医学二

科,黄兰香穿上隔离服深入重病区实地查看,鼓励孩子们要坚强,并表达了对医院全体医护人员的衷心感谢。黄兰香在慰问中指出,儿童的健康与安全是全社会的责任,社会、学校、家庭都要关心、关爱儿童,为儿童健康成长营造安全的环境。安全教育要从娃娃抓起,从幼儿园抓起。儿童健康要从源头抓起,从优生优育抓起。她还指出,儿童是意外伤害的高危人群,普及急救知识对挽救生命至关重要,要加强这方面的宣传推广。

当天,省领导一行还参观了省妇联庆“六一”暨寻找“最美家庭”之学前儿童安全家庭情景剧的评选活动现场。



《小红帽故事新编》情景剧教孩子如何自我保护。摄影/吴小兵

在儿童安全知识抢答环节,省儿童医院重症监护二科主任卢秀兰、急诊综合外科主任卢琪、万婴教育机构茂华幼儿园院长伍钧玮及省公安厅交通管理局宣传处干部陈怡,分别从外伤、溺水、气管异物、烫伤、中毒等五类儿童常见安全问题的处理、幼儿防拐防骗、如何防止踩踏事故、安全出行等多个方面,以案例和演示的形式,讲授了儿童安全教育知识。

为贯彻落实习近平总书记关于家庭建设的重要讲话精

救助金。

“少年有志,国家有望。”贺安杰勉励全市少年儿童,争做有理想、有道德、有文化、有纪律的“四有”新人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

学习的倡议。

日前,武冈市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委等单位联合组织开展了首届“美德少年”评选活动。经过选拔、考察、

公示等环节,14名具备文明有礼、品学兼优、勤俭自立、诚实守信、尊老爱亲等优秀品质的同学被授予“美德少年”荣誉称号,并获得1000元助学金。

2015年首期全国新型职业女农民培训班在湘圆满结束

今日女报/凤网讯 (通讯员 张逢 赵永华)“参加全国新型职业女农民培训班,我了解了如何玩转电商,如何科学管理企业,如何在公众场合言谈得体,还和三位学员达成了合作意向。这么好的培训班竟然是免费的!”湘潭市湘雨果食品有限公司总经理陆何如不禁如是感慨。

为培养一支适应现代农业发展需求的新型职业女农民队伍,5月26日至28日,由全国妇联主办,湖南省妇联、省农委承办,湘潭市妇联协办的2015年首期全国新型职业女农民培训班在湘潭市举行。来自14个市州120多个县市区的135名学员参加了培训。省妇联副主席鲁华、省农委副主任黄其萍、湘潭市委组织部副部长严华出席培训班开班典礼并讲话,湘潭市副市长杨真平主持开班典礼。

鲁华在开班典礼上指出,创业是当今时代的主题,农村有着广阔的创业空间,并蕴涵着巨大的创业市场,希望各位学员能顺应发展趋势,用好国家政策,用“互联网

湖南省妇联积极推动全省体育人才公益助学活动

今日女报/凤网讯 (通讯员 张逢)近日,湖南省体育人才公益助学活动(第三期)开学典礼在株洲举行,湖南省体育局副局长熊倪和湖南省体育产业集团有关领导出席活动,湖南省妇联事业发展部负责同志、株洲湘水湾俱乐部经理向参训学员赠送了学习用品。湖南省体育人才公益助学活动是由湖南省体育局首次联合湖南省妇联等单位举办的一项为期4年的公益慈善活动,旨在免费为全省农村贫困青少年和运动员提供高尔夫球童、高尔夫教练员等职业培训,从而拓宽社会就业渠道,促进全省经济社会和体育事业发展。据悉,今年将开办9期培训班,培训学员400人,90%以上的培训对象是城乡贫困妇女。该活动前两期培训班学员已实现100%就业。

洪江:“家庭律师社区行”法律讲堂开讲

今日女报/凤网讯 (通讯员 余再兰 彭金玲)日前,怀化洪江市妇联联合市司法局、律师事务所等单位在安江镇举行“家庭律师社区行”法

双峰:留守儿童收到节日礼物

今日女报/凤网讯 (通讯员 曾凤志)“今年的‘六一’很难忘!”留守儿童毛庆鹏开心地说。5月28日,娄底市双峰县洪山寄宿学校的孩子们

收到了县市领导和爱心企业家们送来的150个“彩虹邮包”、70床爱心毛毯及5000元慰问金。孩子们现场表演了丰富多彩的文艺节目,博得阵阵掌声。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。